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Ata do Processo 
Ata da sessão de licitação pública, na modalidade de Pregão eletrônico, a que se refere o edital nº 190 - Remarcado do(a) MUNICIPIO DE 
GUAIRA, CNPJ 48.344.014/0001-59. 

Nome do promotor / comprador: MUNICIPIO DE GUAIRA 
Data de início do recebimento das propostas: 20 de dezembro de 2023 às 08:00 
Data da Realização: 18 de janeiro de 2024 às 09:00 
Local: www.licitamaisbrasil.com.br 
Pregoeiro responsável: Joice Pereira Maciel Mendes 
Ao(s) 18 dia(s) do mês janeiro do ano de 2024, no endereço eletrônico www.licitamaisbrasil.com.br, nos termos da convocação de aviso de 
licitação, reuniram-se o(a) pregoeiro(a) Sr.(a) Joice Pereira Maciel Mendes juntamente com a equipe de apoio Sr.(a) Vitor Henrique Passolongo de 
Souza e Rafael Cesar de Souza Silva, para proceder a sessão pública de Pregão eletrônico: Aquisição de bens comuns: AQUISIÇÃO DE 
IMPRESSORA PLOTTER E PELÍCULAS ADESIVAS. 

 
Empresas participantes 

 

Nome da Empresa: CNPJ: Responsável: Telefone: E-mail: 

DIAMANTE COMERCIO DE 
TINTAS LTDA 

59.738.088/0001-96 thomas tjong (19) 2102-1220 licitacao@diamantetintas.com.br 

 
Empresa(s) Desclassificada(s) 

 

Nome da Empresa: CNPJ: Motivo da Desclassificação: 
  NÃO ANEXOU NA PLATAFORMA OS DOCUMENTOS DE 

DIAMANTE COMERCIO DE 
TINTAS LTDA 

 

59.738.088/0001-96 
HABILITAÇÃO:CNPJ,CERTIDÃO MUNICIPAL,CERTIDÃO ESTADUAL, 

CERTIDÃO FEDERAL, CERTIFICADO FGTS, FALENCIA E 
CONCORDATA, DECLARAÇÕES ANEXAS DO EDITAL, DENTRE 

  OUTRAS DOCUMENTAÇÕES. 

 
Resultados Por Item/Lote 

Item/Lote 1: IMPRESSORA PLOTTER DE RECORTE 

Participação: Ampla participação 

Situação: Fracassado 

Motivo: PROPOSTA ACIMA DO VALOR DE REFERENCIA 
 

Item/Lote 2: PELÍCULA GRAU ENGENHARIA PRISMÁTICA TIPO 1, NA COR VERMELHA 

Participação: Ampla participação 

Situação: Fracassado 

Motivo: Sistema: Licitante DIAMANTE COMERCIO DE TINTAS LTDA foi inabilitado pelo seguinte motivo: NÃO ANEXOU NA PLATAFORMA OS 
DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO:CNPJ,CERTIDÃO MUNICIPAL,CERTIDÃO ESTADUAL, CERTIDÃO FEDERAL, CERTIFICADO FGTS, 
FALENCIA E CONCORDATA, DECLARAÇÕ 

 

Item/Lote 3: PELÍCULA GRAU ENGENHARIA PRISMÁTICA TIPO 1, NA COR BRANCA 

Participação: Ampla participação 

Situação: Fracassado 

Motivo: Sistema: Licitante DIAMANTE COMERCIO DE TINTAS LTDA foi inabilitado pelo seguinte motivo: NÃO ANEXOU NA PLATAFORMA OS 
DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO:CNPJ,CERTIDÃO MUNICIPAL,CERTIDÃO ESTADUAL, CERTIDÃO FEDERAL, CERTIFICADO FGTS, 
FALENCIA E CONCORDATA, DECLARAÇÕ 

 

Item/Lote 4: PELÍCULA GRAU ENGENHARIA PRISMÁTICA TIPO 1, NA COR AMARELA 

Participação: Ampla participação 

Situação: Fracassado 

Motivo: Sistema: Licitante DIAMANTE COMERCIO DE TINTAS LTDA foi inabilitado pelo seguinte motivo: NÃO ANEXOU NA PLATAFORMA OS 
DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO:CNPJ,CERTIDÃO MUNICIPAL,CERTIDÃO ESTADUAL, CERTIDÃO FEDERAL, CERTIFICADO FGTS, 
FALENCIA E CONCORDATA, DECLARAÇÕ 

 

Item/Lote 5: PELÍCULA TIPO IV, NA COR PRETA 

Participação: Ampla participação 

Situação: Fracassado 

Motivo: Sistema: Licitante DIAMANTE COMERCIO DE TINTAS LTDA foi inabilitado pelo seguinte motivo: NÃO ANEXOU NA PLATAFORMA OS 
DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO:CNPJ,CERTIDÃO MUNICIPAL,CERTIDÃO ESTADUAL, CERTIDÃO FEDERAL, CERTIFICADO FGTS, 
FALENCIA E CONCORDATA, DECLARAÇÕ 

 

http://www.licitamaisbrasil.com.br/
http://www.licitamaisbrasil.com.br/
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Resultados / Métricas do Processo 

Somatória dos Valores de Referência: R$ 0,00 

Somatória dos Valores Finais: R$ 0,00 

Diferença Total: R$ 0,00 

Quantidade de Lotes/Itens no processo: 5 

Quantidade de Lotes/Itens Negociados: 0 

Quantidade de Lotes/Itens Fracassados: 5 

Quantidade de Empresas Participantes: 1 

Quantidade de Empresas Vencedoras: 0 

Duração total do processo: 29 dias 2 horas e 51 minutos 

 

Os registros realizados pelo sistema de todas a ações ocorridas na sala de negociação, como as mensagens trocadas durante a sessão, 
os lances intermediários e os valores de itens/lotes consolidados por licitantes, se encontram no relatório de disputa, anexo a essa ata. 

Nada mais havendo a declarar, foi encerrada a sessão pública do Pregão eletrônico às 10:51, do dia 18 de janeiro de 2024, sendo a 
respectiva Ata lavrada pelo Pregoeiro e Equipe de Apoio. 

 
 
 
 
 

 

Pregoeiro(a): Joice Pereira Maciel Mendes 

 
 
 
 
 

 

Equipe de Apoio: Vitor Henrique Passolongo de Souza 

 
 
 
 
 

 

Equipe de Apoio: Rafael Cesar de Souza Silva 


